YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM

PYYKOiA U YANMHEHHBIM CTOMOPHbLIM LT TOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO NMOCIE PYYHOro BbiBofA 60N1Ta U3 3auenneHuns. Ecnm
BbIBOZ M3 3aLeneHnst NPOUCXOAUT Ha JONTUA NEPUOS, BPEMEHU W YTO Obl NPK 3TOM
u36exxarb BO3BpaLLeHUe LITU(TA B UCXOLHOE MOSIOXKEHNE TO HYXKHO UCMO0Nb30BaTh
topmy C unm copmy D.

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBIA LWTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMoit CTam.

WcnonHeHme 13 HepXxaBeloLLeid cTanu:
PesbboBas BTynka 1.4305.

CTOnOpHbIN WTUAT 3aKaneHHbin 1.4034.
CTOnOpHbIN WITU(T He3akaneHHbl 1.4305.

pnbKoBas pyyka u3 Tepmonnacra.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbIN, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanu:

pe3b60Basi BTY/NKA 63 NOKPbITKS.

CTOMOpPHBIN WTUAT 3aKaNeHHbIN 1 WNGOBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
CTONOPHBIA WTUMHT HE3aKaNEHHbIA U WIKGOBAHHbIN, 663 NOKPbITKS.

IpnbKOBas pyyka u3 TepmonnacTa, LBET YepHo-cepblit RAL 7021,

YKasaHue:

LLUTndbTbl yNOpHbIE NPUMEHSIIOTCS TaM, FAe He06X0AUMO NPeaoTBPAaTUTL U3MEHEHME
MONOXEHNS iMKcaLmm, BbI3BaHHOE BO3AEHCTBMEM NONepeyHoro yeunus. MNepexon B
Jpyroe nonoXeHve (pukcaumm BO3MOXEH TONbKO NOCNE PYYHOro BbiBoAA 60nTa u3
3auenneHus.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCNoMHeHMe.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 6e3 CTONOPHON raiku
®opma B: 6e3 na3a, co CTONOPHOIA rainkoii
®opma C: ¢ nasom, 63 CTONOPHON ranku
®opma D: ¢ na3om, Co CTOMOPHOW rankomn

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
pleKOI7I N YAJINHEHHbIM CTONMOPHbIM LUTMCI)TOM
Yeprexu
® D2 © - b2 @
‘ St
o T SW1 o ;
-
= i |
b 5303 ‘
Y
. w SW2 o w
Swe
D35 it
o | ot |
00630p n3penun
LLTuchThI yNnopHble cTanb UM HepXxaBeloLwas cTanb
Homep 3aka3a ®opma LigeT Matepuan CromopHbidi D D1 D2 L L1L2L3Xom SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas
KOMMOHEHTa OCHOBbI wTndT S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.21903 A 4épHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 125105 8 - 0,8 45 12
K0630.21004 A 4épHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 4 M8x1 1840,515613 6 10 - 1 6 15
K0630.21105 A yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akanenHbit 5 M10x1 2146,517715 8 13 - 1,3 5 16
K0630.21206 A yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akanenHblt 6 M12x1,52554,720817 9 14 - 1,8 6 18
K0630.21308 A 4épHo-cepblit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 - 2,3 15 45
K0630.21410 A uépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akanenHbiit 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 - 2,8 15 43
K0630.21412 A 4épHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 - 2,8 15 51
K0630.21516 A yépHo-cepblit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblii 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.201903 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas ctanb  3akaneHublid 3 M6x0,75 14 33 125105 8 - 0,8 45 12
K0630.201004 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  3akaneHHblid 4 M8x1 1840515613 6 10 - 1 6 15
K0630.201105 A yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBetowlas ctanb  3akaneHHbit 5 M10x1 2146,517715 8 13 - 1,3 5 16
K0630.201206 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepaBetowwlas ctanb  3akaneHHblid 6 M12x1,52554,720817 9 14 - 1,8 6 18
K0630.201308 A yépHo-cepbit RAL 7021  Hepxasetowas cTanb  3akaneHHbii 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 - 2,3 15 45
K0630.201410 A yépHo-cepbit RAL 7021  Hepxasetowas cTanb  3akanenHbiii 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 - 2,8 15 43
K0630.201412 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas ctanb  3akaneHublid 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 - 2,8 15 51
K0630.201516 A yépHo-cepbit RAL 7021  HepxaBelowas cTanb  3akaneHHblii 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.211903 A yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBetowlas cTanb  He3akanéHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 - 0,8 4,5 12
K0630.211004 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbin 4 M8x1 1840515613 6 10 - 1 6 15
K0630.211105 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepaBetollas cTanb  He3akanéHHbih 5 M10x1 2146,517715 8 13 - 1,3 5 16
K0630.211206 A yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBetowlas cTanb  He3akanéHHolid 6 M12x1,5 2554,720817 9 14 - 1,8 6 18
K0630.211308 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbin 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 - 2,3 15 45
K0630.211410 A yépHo-cepbit RAL 7021  Hepxxaselolas cTanb  HesakanéHHbiii 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 - 2,8 15 43
K0630.211412 A yépHo-cepbit RAL 7021  Hepaselolas cTanb — HesakanéHHbiin 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 - 2,8 15 51
K0630.211516 A yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbin 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.22903 B yépHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 125105 8 10 08 45 12
K0630.22004 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHbin 4 M8x1 1840,515613 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B yépHo-cepbiint RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 5 M10x1 2146,5177158 13 17 13 5 16
K0630.22206 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 6 M12x1,5 2554720817 9 14 19 1.8 6 18
K0630.22308 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHbiin 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.22410 B yépHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 28 15 43
K0630.22412 B yépHo-cepbliid RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 28 15 51
K0630.22516 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHbiin 16 M24x2 40 104 32182824 27 36 3,2 20 50
K0630.202903 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepkaBetowlas cTanb  3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 125105 8 10 08 45 12
K0630.202004 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetollas cTanb  3akaneHHblid 4  M8x1 1840,515613 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxasetowwas ctanb  3akaneHsbin 5 M10x1 2146,517715 8 13 17 1,3 5 16
K0630.202206 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  3akaneHHblid 6 M12x1,52554,720817 9 14 19 18 6 18
K0630.202308 B yépHo-cepbit RAL 7021  Hepxasetolas cTanb  3akaneHHblil 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.202410 B yépHo-cepbin RAL 7021  Hepxasetowas ctanb  3akaneHdbiin 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 2,8 15 43
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
YnopHble WTnThl, 00bIYHAA CTaNb MM HepXXaBeKLLas cTanb, C N1acTMaccoBON rPUOGKOBOIA
pleKOI7I N YAJINHEHHbIM CTONMOPHbIM UJTMCI)TOM
00630p nspenwii
Homep 3aka3za ®opma Liset Matepuan Cromopwbiii D D1 D2 L L1L2L3Xop SW1 SW2 Fx30° HayanbHas  KoHeuHas
KOMMOHEHTa OCHOBbI wTndgT S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.202412 B yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxaserowwas ctanb  3akaneHubiil 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 2,8 15 51
K0630.202516 B uépHo-cepbin RAL 7021  Hepxasetowas cTanb  3akaneHubiin 16 M24x2 40 104 32182824 27 36 3,2 20 50
K0630.212903 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbii 3 M6x0,75 14 33 125105 8 10 08 45 12
K0630.212004 B yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBerowlas ctanb  He3akanéHHoid 4 M8x1 1840515613 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbii 5 M10x1 2146,5177158 13 17 13 5 16
K0630.212206 B yépHo-cepblit RAL 7021 Hep)kaBetollas cTanb  HesakanéHHbii 6 M12x1,52554,720817 9 14 19 18 6 18
K0630.212308 B yépHo-cepbi RAL 7021  Hepxaserowas cTanb  He3akanéHubin 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.212410 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxxaBetowlas cTanb  HesakanénHbii 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 28 15 43
K0630.212412 B yépHo-cepbit RAL 7021  HepxxaBeloluas cTanb  He3akanéHubiii 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 2,8 15 51
K0630.212516 B yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxaserowas cTanb  HesakanéHubiil 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.23105 C yépHo-cepbiit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 5 M10x1 2149,5171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.23206 C yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.23308 C yépHo-cepbi RAL 7021 Cranb 3akaneHHblin 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 - 2,3 15 45
K0630.203105 C yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowwas ctanb  3akaneHHblid 5 M10x1 2149,5171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.203206 C yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetollas cTanb  3akaneHHblid 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.203308 C yépHo-cepbin RAL 7021  Hepxasetowas cTanb  3akaneHHbiii 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 - 2,3 15 45
K0630.213105 C yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbii 5 M10x1 2149,5171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.213206 C yépHo-cepblit RAL 7021 HepaBetollas cTanb  HesakanéHHbih 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.213308 C yépHo-cepblit RAL 7021 HepxxaBetowas cTanb  HesakanéHHbin 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 - 2,3 15 45
K0630.24105 D yépHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 5 M10x1 2149,5171015 8 13 17 13 5 16
K0630.24206 D yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 19 1,8 6 18
K0630.24308 D yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akanenHbiin 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 24 23 15 45
K0630.204105 D yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  3akaneHHbliA 5 M10x1 2149,5171015 8 13 17 13 5 16
K0630.204206 D yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetollas cTanb  3akaneHHblid 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 19 18 6 18
K0630.204308 D yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxasetowas ctanb  3akaneHdbiin 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 24 23 15 45
K0630.214105 D uépHo-cepbin RAL 7021  Hepxaselowas CTanb  He3akanéHubin 5 M10x1 21495171015 8 13 17 1,3 5 16
K0630.214206 D yépHo-cepbi RAL 7021  HepxxaBelolas CTanb  He3akanéHublii 6 M12x1,5 2557,7201117 9 14 19 1,8 6 18
K0630.214308 D uépHo-cepbin RAL 7021  Hepxasetowas cTanb  He3akanénubiin 8 M16x1,5 33 76 26142312 19 24 23 15 45
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



